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1. Даны числа: 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9. Что больше – их сумма или произведение?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2 балла
2. Какой знак нужно поставить между 5 и 6, чтобы получилось число больше пяти, но меньше шести?
_________________________________
2 балла 
3. На листе написано число 606. Какое действие нужно совершить, чтобы увеличить его 1,5 раза?
_________________________________________________________________________________
2 балла
4. Разгадай правило и продолжи закономерность, записав ещё 4 числа в каждом ряду.
А) 22,24,23,25,24,26,________________________________________
Б) 17,18,16,19,15,20,14,21,___________________________________
В) 18,17,20,15,22,13,24,11,___________________________________
3 балла
5. Литература и математика. Сколько сказок написал А.С. Пушкин. Запиши с данным числом три пословицы.
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3 балла
6. Это интересно:
А) Есть такое выражение «семь пядей во лбу»-так говорят об очень умном человеке. Пядь- старинная мера длины. Назови эту меру. Сколько это?
_________________________________________________________________________________
Б) Какими нотами можно измерять расстояние?
_________________________________________________________________________________
В) Что идёт, не двигаясь с места?

3 балла
7. Расставьте по кругу четыре единицы, три двойки и три тройки так, чтобы сумма любых трёх подряд стоящих цифр не делилась на 3.
3 балла
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8. В вазе лежало слив в 6 раз больше, чем яблок. Если добавить 3 яблока и забрать 6 слив, то слив будет в 3 раза больше, чем яблок. Сколько яблок и сколько яблок и сколько слив было в вазе сначала.
Решение:
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:___________________________________________________________________________
4 балла
9. Сколько по величине различных углов можно увидеть на этой картинке?

500
	300
	200
	100
 4 балла

10. В кастрюле сварили 2 литра супа, положив в него 15 г соли. Сколько соли окажется в одной тарелке, если в неё налить 400 г супа?
Решение:
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:____________________________________________________________________
4 балла
11. Восемь дней магазин продавал по 185 кг картофеля и 134 кг капусты ежедневно. На девятый день привезли ещё 1 тонну картофеля. После ещё трёх дней торговли капусты не осталось, а картофеля осталось 500 кг. Сколько всего картофеля и капусты было в магазине в начале продаж?
Решение:
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ:____________________________________________________________________________
5 баллов
12.  В бутылке, стакане, кувшине и банке находятся молоко, лимонад, квас и вода. Известно, что вода и молоко не в бутылке, сосуд с лимонадом стоит между кувшином и сосудом с квасом, в банке не лимонад и не вода. Стакан стоит около бутылки и сосуда с молоком. В какой сосуд налита каждая из жидкостей?
Выполни рисунок.










Ответ:___________________________________________________________________________
5 баллов
13. Составь пример и вычисли:
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Спасибо за работу!



Ответы

1. Сумма, т.к. произведение их равно нулю.                                                                                 ( 2 балла)
2. Запятую                                                                                                                                                ( 2 балла)
3. Надо повернуть лист на 1800, получим 909                                                                               ( 2 балла)

4. А)25,27,26,28     Б) 13,22,12,23     В)26,9,28,7                                                                             (3 балла)

5. Семь. Семеро одного не ждут….                                                                                                   ( 3 балла)

6. А)пядь – 19 см   Б) ми-ля-ми        В) время                                                                                 ( 3 балла)


7.                   3 2 2 1 2 1 1 3 1 3                                                                                                              (3 балла)







8. Яблок – 5, слив – 30. Было сначала х яблок, слив – 6х. Стало (х+3)- яблоки, (6х-6)- слив.
Уравнение: 6х-6=3*(х+3)                                                                                                                          (4 балла)
9. Восемь                                                                                                                                                          (4 балла)
10. Чтобы решить задачу, нужно вычислить, какую часть всего супа составляет одна тарелка. Можно считать, что 2 л супа имеют массу 2 кг ( т.к. в равных количествах супа содержится равное количество соли), а поэтому в первом действии следует разделить 2 кг на 400 г
2кг:400г=2000:400=5 – поэтому одна тарелка составляет 1/5 часть кастрюли.
Значит, соли в тарелке 1/5 часть, т.е. 15г:5=3г.                                                                               (5 баллов)
11. I вариант решения:
1)185*8=1480 (кг) за 8 дней картофеля
2)134*8=1072(кг) за 8 дней капусты
3)134*3=402(кг) за 3 дня капусты
4) 1072+402=1474(кг) всего капусты
5)1474+1480=2954(кг) было картофеля и капусты в начале продажи.
Ответ: 2954 (кг) 

IIвариант решения:
1)8+3=11 дней торговал магазин
2)134*11=1474(кг) капусты продал магазин за 1 дней
3)185*8=1480(кг) картофеля продал магазин за 8 дней
4)1480+1474=2954(кг) было картофеля и капусты в начале продажи
Ответ:2954 (кг)                                                                                                                                 (5 баллов)

12. В бутылке – лимонад, в стакане – вода, в кувшине – молоко, в банке – квас            (5 баллов)

13.      308*27+7509*8-(1343-368):3=68063
1) 975   2) 325   3)8316   4) 60072   5) 68388   6)68063                                                 (6 баллов)

                                                                                                                                Итого: 47 баллов
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